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. عكس العمل هاي تكيه گاهي را بيابيد. كيلو نيوتن متر قرار دارد 5كيلونيوتن  و لنگر  15و 10تير شكل زير تحت دو بارگذاري .1

  )0/2: نمره (

  

  

  

  

  

  

  

  .شوند به قاب شكل روبرو نيرو و كوپل متمركز وارد مي  -2

  

  عكس العمل هاي تكيه گاهي را بدست آوريد  -الف 

  )5/0: نمره (

  )25/1: نمره (چند نيوتن متر است Bنيرو در مفصل   - ب 

  )75/0: نمره (اين نيرو چه زاويه اي با افق مي سازد  -ج 

  

  

  

  

  .كيلونيوتني وارد مي شود 18به خرپاي شكل مقابل نيروي   - 3

      )5/0: نمره (آيا خرپا به لحاظ عكس العمل هاي تكيه گاهي معين است؟ چرا؟  -الف

  )75/0: نمره (آيا خرپا به لحاظ  المانهاي داخلي معين است؟ چرا ؟  - ب

  )75/0: نمره (. گاهي را محاسبه نماييد نيروهاي تكيه -ج

  )75/0: نمره (. را محاسبه نماييد  DEنيرو در المان  -د

  )75/0: نمره (. را محاسبه نماييد  IEنيرو در المان   -هـ 
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  :ده شده روي تير با بارگذاري نشان دا -4

  )5/0: نمره ( .نيروهاي عكس العمل تكيه گاهي را بيابيد -الف

  )75/1: نمره ( .دياگرام نيروي برشي در طول تير را ترسيم كنيد - ب

  )75/1: نمره (دياگرام لنگر خمشي در طول تير را ترسيم نماييد -ج

  

  

  )0/2:  نمره(مركز سطح محدوده سايه دار شكل زير را تعيين كنيد   -5

  

  


